

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на диссертацию Подболотова Романа Анатольевича «Клиническое значение биомаркеров дисфункции миокарда и динамических параметров тромбообразования при остром коронарном синдроме», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.**

Подболотов Роман Анатольевич, 1986 года рождения, окончил в 2010 г. лечебный факультет ГОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздравсоцразвития России. Проходил обучение в клинической интернатуре по специальности «терапия» в ГОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздравсоцразвития России с 2010 - 2011 гг. С 2011 - 2013 гг., прошел подготовку в клинической ординатуре при ФГБУ СарНИИК Минздрава России по специальности «кардиология».

С 2015 г. работает врачом кардиологом в ГУЗ «Областной клинический кардиологический диспансер» Министерства здравоохранения Саратовской области.

С 2013 - 2015 гг. обучался в очной аспирантуре по специальности «кардиология» при ФГБУ СарНИИК Минздрава России. «Клиническое значение биомаркеров дисфункции миокарда и динамических параметров тромбообразования при остром коронарном синдроме». В 2015 году в связи с реорганизацией учреждения продолжил обучение как аспирант кафедры поликлинической терапии ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре организовал и выполнил полный спектр инструментальных и лабораторных исследований, самостоятельно провел углубленный анализ научной литературы отечественных и зарубежных авторов.

Имеет 20 научных работ по теме диссертации, из них 12 – в изданиях, включенных в «перечень рецензируемых научных изданий, в которых

должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

Неоднократно принимал участие в конференциях.

За период обучения в аспирантуре проявил себя как ответственный и активный сотрудник, пользуется уважением коллег, студентов и доверием пациентов.

Результаты исследования используются в учебном процессе кафедры терапии ФПК и ППС ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России. Практические рекомендации, полученные в результате проведения исследования, используются в лечебной работе ГУЗ «Областной клинический кардиологический диспансер» Министерства здравоохранения Саратовской области и кардиологического отделения НУЗ «Дорожная клиническая больница на станции Саратов-II ОАО «РЖД».

Диссертационная работа Р.А. Подболотова является завершенным научным исследованием, а автор по уровню научной подготовленности, профессиональным характеристикам и личностным качествам заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

« 9 » 06 \_\_\_\_\_ 2016г.

Научный руководитель  
д.м.н., зав. отдела атеросклероза и ХИБС  
НИИ кардиологии ГБОУ ВПО  
Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского  
Минздрава России докт. мед. наук  
(410028, г. Саратов, ул. Чернышевского, 141)  
Специальность: 14.01.05 - кардиология.

Л.И. Малинова.

